

В рамках весенних каникул 28 марта в 7 объединении казачьей направленности МБОУ СОШ № 8 проводилась викторина «Казачьи традиции», которая показала уровень знаний семиклассников об обычаях и традициях кубанских казаков, а также более детально познакомила их с этими традициями.



Также обучающиеся продолжили занятия по темам объединений «История и современность кубанского казачества», «Кубань мастерами славится», «Кубанские напевы».



Информацию предоставила педагог дополнительного образования Анастасия Юрьевна Бердникова